РЕКУРСИЯ-2

           1.  Робот находится в некоторой точке коридора неизвестных размеров. Написать 
рекурсивную процедуру СИММЕТРИЯ, которая переведет робота в точку, 
симметричную исходной относительно центра коридора: 
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2.  Робот находится в некоторой точке прямоугольной комнаты без препятствий неизвестных размеров. Использую процедуру СИММЕТРИЯ, перевести  робота в точку, симметричную исходной относительно центра прямоугольника. 

3. Робот находится внутри ограниченного с одной стороны коридора лицом к закрытому концу. Написать рекурсивную процедуру ВДВОЕ, по которой он окажется от закрытого конца на расстоянии, вдвое большем, чем первоначальное.
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4. Робот находится возле стены. Используя рекурсию, написать процедуру ОБОЙДИ_СТЕНУ, по которой робот обойдет стену и окажется напротив текущего местоположения.
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5. Где-то перед роботом находится стена шириной в одну клетку неизвестной длины. Написать рекурсивную процедуру СИММЕТРИЯ1, которая переведет робота в точку, симметричную исходной относительно стены:
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